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Teltházas siker az Omega slágereivel

A Balaton partján játszódó, csipetnyi misztikummal át-
szőtt történet 21 fantasztikus Omega slágerrel, 24 tánc-
művésszel és 5 kiváló musicalszínésszel elevenedett meg 
október 15-én este a Városi Sportcsarnokban. 

A legikonikusabb magyar melódiáké, dallamoké volt a 
főszerep. A Ha én szél lehetnék, a Nyári éjek asszonya, 
a Régi csibészek, a Petróleumlámpa és az előadás címét 
is adó Gyöngyhajú lány mindegyike felcsendült ebben a 
nem mindennapi produkcióban. Füredi Nikolett, Sánta 

László, Kóbor Léna, Tóth Sándor és Janik László főszerep-
lésével láthatta a teltházas közönség az Omega együttes és 
az ExperiDance közös produkcióját. 

A Gyöngyhajú lány balladája egy igazi „felnőtt köntösbe” 
csomagolt tündérmese, amely a maga monumentális lát-
ványvilágával, lenyűgözően energikus koreográfiáival és a 
legendás dallamaival felejthetetlen pillanatokat szerzett a 
közönség tagjainak.

Albertirsáról, az Európa-bajnoki sikerekig
Ez még csak a kez-

det! Mondják sokan, 
hiszen fényes jövő 
áll Ifj. Koncsik Zsolt 
előtt, aki szeptember 
9-én vehette át csa-
pattársával, Bandúr Tamással együtt, 
az EuroSkills 2023, szakmák Eu-
rópa-bajnokságán az ICT Specialist 
szakmai aranyérmet, rendszerüze-
meltető versenyszámban. Emellett a 
magyar versenyzők által elért legma-
gasabb pontszámmal – a Nemzet Leg-
jobbjai címet is elnyerték.

Zsolt, Albertirsán született és a 
Tessedik Sámuel Általános Iskolában 
kezdte tanulmányait. Jelenleg a Buda-
pesti Műszaki Egyetemen, villamos-
mérnök és informatika karon tanul, 
mérnök-informatika szakon.

Már gyermekkorában rabul ejtette a 
számítástechnika világa és tudatosan 
készült, hogy ilyen irányban folytas-
sa tanulmányait. Családja, tanárai, 
mentorai természetesen támogatták, 
felismerték kimagasló tehetségét, a 

középiskola utolsó éveiben pedig se-
gítették, hogy minél több versenyen 
próbára tehesse tudását.

A három napos Európa-bajnoksá-
got is hosszas felkészülés előzte meg, 
hiszen magába a programba bekerül-
ni is kiemelkedő teljesítmény volt, 
melyhez tovább kellett jutnia a három 
fordulós országos versenyen. Ezeket 
az akadályokat sikeresen véve, követ-
kezett a márciustól augusztus végéig 
tartó gyakorlás heti ötször, naponta 8 
órán át. Ez igazán embert próbáló és 
kitartást igénylő időszak volt, mel�-
lyel bizonyította kimagasló tudását, a 
vállalati szerverek és hálózati infra-
struktúra kialakítása terén.

Nem titkolt célja Zsoltnak megmé-
rettetni magát a 2024-es négy napos 
világbajnokságon is, immár egyéni-
ben, ahol igazán rangos ellenfelekre 
számíthat, hiszen többek között Kína, 
Japán és Korea is képviselteti magát 
versenyzőikkel, akik közül általában 
ki szoktak kerülni a világverseny 
győztesei.

Aki eddig nem kísérte figyelemmel 
a fiatal szakember pályafutását, jövőre 
minden bizonnyal szurkolni fog neki, 
a minél sikeresebb világbajnoki sze-
repléshez. Országosan ismert lett a 
neve és teljesítménye, városunk pedig 
méltán lehet büszke rá. Kitartását és 
elhivatottságát látva, biztosak lehe-
tünk benne, hogy hamarosan újabb 
sikereiről számolhatunk be. Koncsik 
Zsoltnak további eredményes felké-
szülést kívánunk!

Andrékóné Eszes Anikó
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E L S Ő  K É Z B Ő L
Iskola

Bő évtizednyi ideje történt az alap-
fokú oktatási intézmények (benne az 
általános iskolák) államosítása. Ezzel 
sajátos helyzet alakult ki: a települé-
si önkormányzatoknak az iskolákban 
folyó munkára való befolyása meg-
szűnt. Ugyanakkor nincs az a felelősen 
gondolkodó képviselő – testület vagy 
polgármester, aki számára lényegte-
len kérdés lenne, hogy a településén 
tevékenykedő általános iskolában mi-
lyenek a munkafeltételek, a gyerme-
kek milyen körülmények között élnek, 
tanulnak ott.

Álláspontom szerint ez a következő-
ket jelenti: amikor az állami fenntartó 
nehéz helyzetbe kerül, az adott telepü-
lés önkormányzata számára erkölcsi 
kötelesség a lehetőségeihez mért segít-
ségnyújtás. Ez azokra a városvezetőkre 
is érvényes, akik (mint például jóma-
gam) nem értenek egyet az államosítás 
tényével. Emiatt siettem képviselő-tár-
saimmal együtt a nyár folyamán a Ceg-
lédi Tankerületi Központ (a fenntartó) 
segítségére, amikor kiderült, hogy a 
Tessedik Sámuel Általános Iskolában 
a tanulólétszám örvendetes növekedé-
se miatt, szeptemberre helyhiánnyal 
kell számolni. A megoldást a Táncsics 
úti épület udvarán lévő, használaton 
kívüli épület jelentheti. Az ennek fel-
újításához hiányzó 3.181.440 forintot 
a város költségvetéséből biztosítottuk. 
A munkaidőben elkészült, s így a tanév 
elején két tanulócsoport ideköltözhe-
tett. Az épület belseje ekkorra kife-
jezetten jó állapotot mutatott, ám a 
külső kopottas maradt. Ennek megvál-
toztatása érdekében újabb 1.767.500 
forint átcsoportosításáról döntöttünk. 
Mostanra az épület külseje is megszé-
pült. Ezekben a napokban az ereszcsa-
torna hiányzó szakaszait pótoljuk. Így 
elmondhatom, hogy összességében 
ötmillió forintnyi önkormányzati sze-
repvállalás, és az állami fenntartó ha-
sonló nagyságrendű forrás biztosítása 
együttes eredményeként, az idei tan-
évre megoldódtak a Tessedik Sámuel 
Általános Iskola férőhely gondjai.

Nagyváradi járda
Néhány esztendeje nagy tanulsággal 

járt a József Attila utca újra aszfalto-
zása. Az új aszfaltszőnyeg felhelyezé-
sének következményeként ugyanis a 
gyalogjárda szintje automatikusan az 
alá került. Emiatt valamennyi jelen-
tősebb esőzés alkalmával elöntötte 
a víz a járdát. Vagyis (sok-sok lakos-
sági bosszankodást követően) utólag 
kellett olyan magasságú aszfaltcsíkot 
húzni rá, hogy a felszíni vizek korrekt 
elvezetése megtörténhessék.

Az elmúlt hetekben a Nagyváradi ut-
cában történt burkolat felújítás hason-
ló helyzetet eredményezett. Ezúttal 
azonban elébe mentünk a problémá-
nak: a képviselő-testület döntése alap-
ján november első felében sor kerül a 
Nagyváradi utcában a gyalogjárda re-
konstrukciójára is.

Bocskai utca
Városunkban az előző őszön történt 

három belterületi út aszfaltozás közül 
kettő (Galamb, Nagyváradi) esetében 
nem merültek fel a kivitelezés szín-
vonalával összefüggő komoly szintű 
kifogások. A Bocskai utcai vízelnyelő 
rácsok esetében viszont hiba csúszott 
a szintezésbe. Ezért a környékükön 
ideiglenesen fel kellett bontani az új 
aszfaltot, majd a helyes szintezést kö-
vetően megtörtént annak helyreállítá-
sa. Az így kialakult állapotot azonban 
önkormányzatunk beruházóként nem 
fogadta el. Álláspontunkat a kivitelező 
tudomásul vette. Így ezekben a napok-
ban megtörténik az Árok és a Kolozs-
vári utca közötti szakasz felmarása, s 
ismételt aszfaltterítése. 

Közterületeink állapota
Idén, a nyár végi hetekig elégedetlen 

voltam közterületeink küllemével. A 
nem éppen megfelelő állapotokat egy-
felől nem feledteti a tény, hogy azóta 
szembeötlő a javulás. Másrészt logikus, 
ám nem elegendő magyarázat a hazai 
önkormányzati szféra pénzhiánya és a 
közmunka visszaszorulása. Minden új 
helyzet új megoldást igényel, ami alól 

ez a téma sem jelent kivételt. Emiatt 
önkormányzatunk 2024. évi költségve-
tésének előkészítési folyamata elején, 
kidolgozzuk azt a szervezeti megol-
dást, amely az ideinél szebb, színvo-
nalasabb közterületi körülményeket, 
összképet biztosít Albertirsa számára.

A segítségnyújtás éve
2023-at korai még értékelni. Ugyan-

akkor néhány sajátossága máris szem-
beötlő. Azt már a legelején tudtuk, 
hogy a tavalyi energiaár robbanás mi-
att, idén a települési önkormányzatok 
számára az egyszerű túlélés lesz a tét. 
Augusztus – szeptembertől világossá 
vált, hogy városunkban ennél lénye-
gesen többre leszünk képesek. Azóta 
ez a meglátás örvendetesen erősödik. 
Okai nyilván összetettek. Akad közöt-
tük egy, amit sok másik elé helyezek. A 
kölcsönös segítségnyújtásra, az össze-
fogásra gondolok. Nehéz lenne meg-
számlálni, hány esetben sikerült Al-
bertirsa egészének, avagy egyik-másik 
közösségének, polgárának, önkéntes 
segítők révén elérni a céljait, vagy ép-
pen kilábalni valamilyen váratlanul 
támadt bajból. Sok ilyen esetet isme-
rünk. Most olyat említek, amiről alig 
néhányan tudunk. Tusják László és 
Rigó István kőfaragók csakúgy nem fo-
gadtak el pénzt új díszpolgárunk nevé-
nek a városházán lévő márványtáblán 
történő megörökítéséért, mint Petőfi 
Sándor keresztelő papjának, Martiny 
Mihálynak az irsai evangélikus temetői 
emlékhelye felújításáért.

Köszönet érte!
Fazekas László

polgármester
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Képviselő-testületi döntések októberben
2023. október 26-án ülésezett Al-

bertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. Ezen alkalommal 
huszonegy napirendi pontról tárgyal-
tak a képviselők. Az alábbiakban a köz-
érdeklődésre számot tartó napirendi 
pontok kerülnek összegzésre.

• Az első napirendi pontban véle-
ményezésre és elfogadásra került a 
Közterületek tisztán tartásáról és az 
elhagyott hulladék felszámolásához 
szükséges intézkedésekről szóló ren-
delet-tervezet. Ennek értelmében a 
testület véleményezésre felterjeszti azt 
tisztán tartásáról és az elhagyott hul-
ladék felszámolásához szükséges intéz-
kedésekről szóló rendelet-tervezetét a 
Pest Vármegyei Kormányhivatal Kör-
nyezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály részé-
re, valamint tájékoztatásul megküldi a 
rendelet-tervezetet a szomszéd telepü-
lések önkormányzatának (Ceglédber-
cel, Mikebuda, Dánszentmiklós, Pilis 
és Pánd), továbbá a környezetvédelmi 
igazgatási szerv véleményének birto-
kában napirendre tűzi legközelebbi 
ülésén a hivatkozott önkormányzati 
rendeletet érdemi megalkotását.

• A Képviselő-testület 63/2023. 
(III.16.) számú határozatában előze-
tesen támogatta Marosfalvi Péter és 
Marosfalvi-Pálvölgyi Melitta kérését 
az ingatlanukat érintő javasolt ma-
gánút törlése vonatkozásában (a Dá-
nosi és Tessedik utca közötti tömben). 
A kérelmezőkkel településrendezési 
szerződést kötött az Önkormányzat a 
költségek átvállalásáról. A módosítás 
államigazgatási egyeztetése a telepü-
léstervek tartalmáról, elkészítésének 
és elfogadásának rendjéről, valamint 
egyes településrendezési sajátos jogin-
tézményekről szóló 419/2021. (VII 15.) 
Korm. rendelet szerinti egyszerűsített 
eljárással történt meg. A Pest Megyei 
Kormányhivatal állami főépítésze az 
egyeztető tárgyalást 2023. október 
elején megtartotta. A módosítással 
érintett terület, a tervezett magánút 
törlésére két szabályozási tervlapszel-
vényen található. A HÉSZ módosítását 
a képviselők elfogadták, az említett 

változtatás kizárólag a két szelvény ha-
tálybaléptetéséről rendelkezik, egyéb 
módosítást nem tartalmaz.

• Jóváhagyásra került az Albertirsai 
Napsugár Óvoda 2022/2023. nevelési 
évre vonatkozó szakmai beszámolója, 
valamint a Lurkó Bölcsődében folyó 
szakmai munkáról szóló tájékoztató.

• A Képviselő-testület 2023. augusz-
tus 24-én megtartott ülésén a 186/2023.
(VIII.24.) határozatával pályázatot írt 
ki a 2023/2024. évi téli időszakra, sí-
kosságmentesítési és hóeltakarítási 
feladatok ellátására. A kiírás szerint 
a pályázatok beadási határideje 2023. 
szeptember 30. volt, s addig 2 db pá-
lyázat érkezett. Mivel mindkét pályázat 
készenléti díjat is tartalmazott – annak 
ellenére, hogy az a pályázati kiírásban 
nem szerepelt –, 2023. október 17-én 
az Önkormányzat részéről személyes 
egyeztetés is folyt a pályázókkal, amely 
során elmondták, hogy a megadott vál-
lalkozói díjat továbbra is fenntartják, 
ám a készenléti díj összegének csök-
kentésére tettek javaslatot bruttó 2.500 
Ft-ban megjelölve azt. Ezt a képviselők 
nem fogadták el, így a határozatában 
foglaltak alapján újabb pályázatot hir-
det az Önkormányzat nyílt eljárásban, 
síkosságmentesítési és hóeltakarítási 
feladatok ellátására, a 2023/2024. évi 
téli időszakra 2023. december 15-től 
2024. február 28-ig, illetve a készenléti 
díj nem haladhatja meg a bruttó 1.000 
Ft/nap/gép összeget.

• A 2023. augusztusi rendes ülésen a 
2024. évi ügyeleti ellátással kapcsolat-
ban szerepelt egy rövid tájékoztatás a 
jogszabályi változás bemutatásával. A 
jogszabályváltozás arra irányul, hogy az 
Önkormányzat helyett az Országos Men-
tőszolgálat biztosítsa az ügyeleti ellátást. 
Az országos kiterjesztés folyamatosan 
történik, ugyanakkor Pest vármegye az 
előzetes ütemterv szerint csak 2024. 
február 1-től csatlakozik. A miniszteri 
közlemény közzétételéig, illetve az azt 
követő 30 napig az ügyeleti ellátás önkor-
mányzati feladat marad továbbra is, így a 
2024. évi ellátást Önkormányzatunknak 
kell biztosítania mindaddig, amíg azt 
az Országos Mentőszolgálat átveszi. A 

közlemény közzétételéről elektronikus 
tájékoztatást kap az önkormányzat. Az 
Önkormányzati törvényben meghatáro-
zott központi háziorvosi ügyeleti felada-
tok ellátására a Képviselő-testület 2024. 
január 1. napjától az orvosi ügyeleti ellá-
tás biztosítása érdekében továbbra is az 
Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft-
vel 2023. január 1-től szóló szerződését 
meghosszabbítja az egységes alapellátási 
ügyeleti rendszer Pest vármegyei kiter-
jesztéséig, 5.428.500 Ft/hó megbízási díj 
ellenében.

• Elfogadásra került Albertirsa Város 
intézményeinek 2023. évi karbantar-
tási munkáiról szóló tájékoztatója.

• Döntés született a COOP Áruház 
mögötti, részben önkormányzati, rész-
ben az áruházlánc tulajdonában lévő 
parkoló felújításáról. A Városüzemel-
tetési Iroda árajánlatokat kért be a te-
rület felújítására, amely magában fog-
lalja annak megtisztítását, feltöltését, 
új szegélykövek elhelyezését, valamint 
murvával való kiegyenlítését is. A leg-
olcsóbb árajánlat bruttó 6.000.000 Ft 
volt. Végül az a döntés született, hogy 
2.000.000 forintból elbontásra kerül-
nek a szegélykövek, kiegyenlítik a föl-
des területet és feltöltésre kerülnek a 
nagyobb kátyúk. 

• A Képviselő-testület 2023. novem-
ber 1-től 2023. december 31. napjáig 
terjedő határozott időszakra továbbra 
is bérbeadja az Ecsedi László Sport-
centrum épületében lévő büféhelyisé-
get és a hozzá tartozó teraszhelyisé-
get Vrabecz Zsolt EV. részére, 120.000 
Ft+áfa/hó bérleti díjért. 

• Jóváhagyásra került, hogy indika-
tív árajánlatot kérnek be a Hősök útján 
lévő járda (Nyáregyházi utca – Dánosi 
utca közötti szakaszának északkeleti 
oldala) kivitelezésére.

• A képviselők megtárgyalták és el-
fogadták a vízkárelhárítás 2023. évi 
eredményeiről és a 2024. évi tervei-
ről szóló tájékoztatót. A 2022-es és az 
idei év száraz, csapadékszegény volt, 
nem kellett azonnali beavatkozásokat 
végezniük a Városüzemeltetési Iroda 
munkatársainak. A tavaszi és a nyári 
időszakban folyamatosan – a meglévő 
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csökkent létszám ellenére – végezte 
az Önkormányzat a belterületi útjaink 
mentén lévő szikkasztó árkok takarítá-
sát, kaszálását. Továbbra is problémát 
okoz városunk egész területén, hogy az 
utak menti szikkasztó árkok sok helyen 
betemetésre kerültek, és az ingatlantu-
lajdonosok egy része nem tesz eleget 
az árok- és áteresz tisztítási, rendelet-
ben meghatározott kötelezettségének. 
Emiatt a helyi közterület felügyelők a 
Városüzemeltetési Iroda által észlelt 
helyszíneket felkeresik, tájékoztatják 
az ingatlanok tulajdonosait a kötele-
zettségük teljesítéséről. Amennyiben a 
visszaellenőrzés során azt tapasztalják, 
hogy nem történik változás, jelzéssel 
élnek a Városüzemeltetési Iroda mun-
katársához, aki felszólítja a tulajdono-
sokat az árkok tisztítására, rendbetéte-
lére. Az iroda által indított eljárások a 
legtöbb esetben eredményesen zárul-
nak. Mindemellett az esővíz 55elve-
zetés problémája sajnos folyamatosan 
napirenden van.  A 2023-as év hátra-
lévő idejében és 2024-ben továbbra is 
felszólításra kerülnek azoknak az in-
gatlanoknak a tulajdonosai, akik nem 
tesznek eleget az árok- és áteresz tisz-
títási rendeletben meghatározott kö-
telezettségüknek, valamint nem töre-
kednek az ingatlanon keletkező esővíz 
szabályos elvezetésére. Szervezetten 
és időzítetten kerül folytatásra a fon-
tosabb, illetve különösen kritikus köz-
területek, közterületi szikkasztóárkok 
megtisztítása, karbantartása.

• A Képviselő-testület elfogadta a 
2023. évi parlagfű irtási program telje-
sítéséről szóló beszámolót. A parlagfű, 
mint legjelentősebb allergén növény, 
az augusztusi hónapban kezd inten-
zívebben megjelenni településünkön, 
azonban az ellene folyó küzdelem el-
lenére, szinte akadálytalanul terjed. 
Az idei év márciusában elfogadott par-
lagfűmentesítési program szerint, az 
év elején megkezdődtek a szükséges 
intézkedések (lakosság és intézmények 
részére figyelemfelhívó plakátok, tájé-
koztató anyagok terjesztése) a parlagfű 
elleni védekezésre.  A Közös Önkor-
mányzati Hivatal közterület felügyelői 
a Városüzemeltetési Iroda munkatár-
saival együttműködve folyamatosan el-
lenőrizték a település zöldterületeinek, 

parkjainak, utcai zöldsávjainak parlag-
fű állapotát, és szükség esetén megtet-
ték a kellő intézkedéseket. A parlagfű 
elleni védekezés ellenőrzése céljából 
összesen 75 esetben került felszólítás 
kiküldésre. Az elrendelt védekezési 
végrehajtás visszaellenőrzése az idei 
évben nagy mértékben eredményesnek 
mondható.  

Gér Mihály Tamás, Rigó Tímea, Juta-
siné Klein Kitti, Raczki Zoltán, Szakál 
András, Verseci István és Major Judit 
képviselők az „Egyebekben” is fontos, 
a köz érdeklődésére számot tartó té-
mákat említettek, melyekre a jelenlévő 
polgármester, jegyző, a pénzügyi iroda 
vezetője, valamint a városüzemeltetési 
iroda vezetője reflektált.

Albertirsa Város Önkormányzata Kép-
viselő-testületének Szociális és Egész-
ségügyi Bizottsága,
Albertirsa Város Önkormányzat Kép-
viselő-testülete 7/2015.(II.27.) Önkor-
mányzati rendeletének 18. § (1) be-
kezdés b) pontja alapján, 2023. évre 
pályázatot ír ki

TŰZIFA TÁMOGATÁSRA
Pályázati feltételek:
Pályázatot az az Albertirsa közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel – állandó 
lakóhellyel vagy tartózkodási  hellyel – rendelkező és életvitelszerűen itt élő állampol-
gár nyújthat be:

• �akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociá-
lis vetítési alap összegének 350%-át (2023. évben 99.750 Ft), egyedül élő esetén 
400%-át (2023. évben 114.000 Ft);

• �az a háztartás, melynek tagjai nem részesülnek lakhatási támogatásban;
• �aki a pályázati adatlapot kitölti és a kötelező mellékleteket hiánytalanul csatolja.
• �egy háztartásból* egy személy nyújthat be pályázatot.

„*Háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel ren-
delkező személyek közössége.”

A pályázat 2023. november 3. napjától, 2023. november 21. napjáig nyújtható 
be, az előírt formanyomtatványon, ami letölthető a város honlapjáról (www.al-
bertirsa.hu) , a megjelölt mellékletekkel együtt.
A pályázat kötelező mellékletei: 

• �pályázati adatlap,
• �a pályázati adatlap táblázatában feltüntetett jövedelmek valódiságát igazoló ira-

tok – kivéve a családi pótlék és a GYES igazolását, ha azt nem munkáltatói kifizető-
hely folyósítja, valamint a GYET és a fogyatékossági támogatás (FOT) igazolását – 
mely igazolások 30 napnál régebbiek nem lehetnek,

• �amennyiben a jövedelem kizárólag alkalmi munkából származik (melyről az alkal-
mi munkavállalónak büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozni kell), csatolni 
kell az állami foglalkoztatási szervvel való együttműködésről szóló igazolást, 

• �gyermektartásdíj megállapításáról határozat, vagy ennek hiányában büntetőjogi 
felelőssége tudatában tett nyilatkozat az erre jogosult szülőtől,

• �16. életévet betöltött gyermek esetében a tanulói jogviszonyról szóló igazolás, 
• �felsőfokú oktatási intézményben tanuló gyermek esetén a hallgatói jogviszonyról 

szóló igazolás.
A támogatás mértéke: 5 q tűzifa/háztartás (egyszeri alkalommal)
A hiányos vagy késve érkezett pályázatokat nem tudjuk figyelembe venni! A pályáza-
tot a Szociális és Egészségügyi Bizottság bírálja el legkésőbb 2023. november 30-ig.
A kérelmek elbírálása beérkezési sorrendben történik! A keret kimerülését követően a 
kérelmek elutasításra kerülnek.

A pályázat benyújtható:
Személyesen: ügyfélfogadási időben az Albertirsai Közös Önkormányzati Hivatal 19. 
irodájában.
Postai úton: Albertirsai Közös Önkormányzati Hivatal 2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2. A 
borítékra kérjük ráírni: „PÁLYÁZAT TŰZIFA TÁMOGATÁSRA”
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A bögöl
humorral a dolgozók védelmében

Valent Miska bácsi az Albertirsai Sza-
badság Termelő Szövetkezetnek több 
mint 30 éven át volt elnöke – a tagság 
örömére. Ezernyi fontos döntése között, 
megfontoltsága közben olykor – olykor 
elővette „rejtőjenői” humorát. Ezen 
szellemi értékét kevesen ismerték. Szűk 
körben előadta ezzel kapcsolatos ese-
teket. Többnyire azokat az embereket 
ugratta, akik fontoskodni vagy hatal-
maskodni akartak vele szembe. Akad 
néhány ilyen történet. Most elővettem 
az egyiket.

Tehát: A tehenészetben volt egy bal-
eset. A tehén megrúgta a gondozóját úgy, 
hogy zúzódást és csontrepedést szenve-
dett. Annak idején azonnal jelenteni kel-
lett a felettes munkavédelmi főnökség 
felé az ilyen és ehhez hasonló eseteket. 
„Odafönt” intézkedtek és egy-két napon 
belül kiszállt valaki a munkavédelmi 
központból alapos, több oldalnyi leírást 
készíteni az esetről. Ennél az ügynél is 
így történt. Egy fiatal fontoskodó fickó 
ült le Miska bácsival szembe, elővette a 
paksamétáját annak kitöltésére. Az aláb-
bi párbeszéd zajlott le:
Ellenőr (későbbiekben E) – Hogy hívják 
azt, aki a balesetet okozta?
Miska bácsi (későbbiekben M) – Kampa-
gály.
E – De furcsa neve van.
M – Igen, mindenki úgy hívja.
E – És mi a keresztneve?
M – Nincs keresztneve.
E – Ne magyarázzon nekem, Magyaror-
szágon mindenkinek van keresztneve.
M – De neki nincs.
E – Mégis, ki az a Kampagály?
M – Hát a tehén. Minden tehénnek, aki 

az istállóba kerül, kap egy nevet. A gon-
dozója így nevezte el, mert csámpán jár. 
E – Én felelőst keresek, aki a balesetet 
okozta. A tehenet nem tudjuk felelős-
ségre vonni és megbüntetni.
M – Miért nem lehetne? Pl. két napig 
nem kap abrakot. Az megfelel magának? 
Mert ha igen, szólok a telepvezetőnek, 
hogy intézkedjen.
E – Velem ne viccelődjön! Nekem olyan 
felelős kell, aki miatt a tehén megrúgta 
a gondozót!
M – Hát, ha magának nem jó a tehén, 
akkor a bögöl. Írja be azt okozónak.
E – Az meg kicsoda? A brigádvezető?
M – Nem, ilyen brigádvezető nem dolgo-
zik a TSZ-ben.
E – Akkor az kicsoda?
M – Jó hogy nem ismeri, mert az nagyot 
tud csípni az emberbe is!
E – De még is ki az?
M – Legkomiszabb vérszívó légy. Oda 
repülhetett a tehén hasához, jó nagyot 
bele mart. Szegény tehén fájdalmában 
rúgott egyet. Így akarta a bögölt elűzni. 
Közben eltalálta a gondozót. Egyikük se 
tehet róla, csak a bögöl. Nyugodtan írja 
csak be az okozók közé a böglöt.
E – A főnökeim mit fognak szólni? Nem 
fogják elhinni.
M – Ne izguljon, én a főnökeinek is el-
magyarázom, hogyan történt a baleset 
és ki volt az okozója.

Mivel Miska bácsi ragaszkodott ahhoz, 
hogy felelősként a bögöl legyen beírva, 
hát a fiatal ember beírta. Az ügy itt le-
zárult negatív következmény nélkül. 
A munkavédelmi központból nem jött 
ki se főnök, se beosztott újra indítani a 
vizsgálatot.� cselkonagy

Az Idősek Ünnepe
Albertirsa Város Önkormányzata kedves megle-

petéssel készült 2023. október 5-én az Idősek napja 
alkalmából. A meghívót meghirdették különböző fó-
rumokon, így hozzánk is eljutott a híre.

Természetesen klubunk minden tagja  ellátogatott 
a rendezvényre, s nem bántuk meg. Fantasztikus 
műsort tekinthettünk meg Gengeliczki Tibor arany-
koszorús nótaénekes és zongorista, valamint Lakatos 
Miklós és zenekara előadásában. Kimagasló színvonalú előadás volt, ahol mi idősek 
nagyon jól éreztük magunkat! Az előadás után még egy kis sütizésben is részünk volt. 
Hálás köszönet a különleges és  minőségi délutánért!

� Jóga Éva, Örökifjú Nyugdíjasok Baráti Köre

Megemlékezés
Koszorúzás az aradi 
vértanúk emlékére

1849. október 6-án végezték ki 
Aradon a magyar szabadságharc 13 
honvédtábornokát, Pesten pedig Bat-
thyány Lajost, az első magyar felelős 
kormány miniszterelnökét. Ennek al-

kalmából 2023. október 6-án délután 
két helyszínen rendeztek koszorúzást 
városunkban. A Városháza falán a 
megemlékezés virágait Fazekas László 
polgármester úr és Schweierné Juhász 
Katalin aljegyző helyezték el, a Hősök 
kertjében Rigó Tímea önkormányzati 
képviselő és Farkas Péterné, a Napsu-
gár Óvoda vezetője koszorúzta meg az 
1848-as centenáriumi emlékművet.
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Emléktábla avatás

Október 23-án, a városi ünnepsé-
get megelőzően került sor a Pesti út 
30. sz. alatt lévő épületen elhelyezett 
emléktábla avatójára. A rendezvényt 
Fazekas László polgármester úr nyi-
totta meg köszöntőjével. Ezt követő-
en Major Judit, a Kulturális Bizottság 
elnöke ismertette Dr. Egger Gyula 
állatorvos és Pátkay Ervin világhírű 
szobrászművész életútját. Pátkay Ró-
bertről Bárdossy Tibor nyugalmazott 
evangélikus lelkész tartott megemlé-
kező beszédet.

A visszatekintéseket követően Fa-
zekas László, Major Judit, Bárdossy 

Tibor és Csadó Balázs leleplezték az 
emléktáblát. Az esemény zárásaként 
Csadó Balázs, az irsai evangélikus 
gyülekezet lelkésze megáldotta az 
emléktáblát, melyen az alábbi szöveg 
olvasható:

A Hazahúzó c. magazin műsorban az ATV, valamint a Hír TV csatornáján az 
elmúlt napokban vetítették le azt a színvonalas bemutatkozó filmet Albertir
sáról, melyet a közelmúltban forgatott az ATV csapata városunkban. A nép-
szerű turisztikai műsor keretében a televíziónézők megismerhették Albertirsa 
nevezetességeit, érdekességeit. A forgatás több helyszínen zajlott. Akinek 
nem volt lehetősége megtekinteni ezt a fantasztikus kisfilmet, az bármikor 
pótolhatja a Hazahúzó magazin Youtube csatornáján!
A felvétel során nagyszerűen közreműködő valamennyi lakótársunk munkáját 
és közreműködését hálásan köszönjük!

Tisztelt Lakótársaink!
Ezúton szeretnénk megköszöni 

Önöknek, hogy megkeresésünkre 
aktívan részt vettek a digitális kér-
dőívünk kitöltésében! A Térségi 
Kulturális Program részeként ke-
rült felmérésre a kérdőívben tele-
pülésünk alapjellemzője, valamint a 
Program várható társadalmi hatása.

Köszönettel:
a Móra Ferenc Művelődési Ház és 

Könyvtár munkatársai

„Emléktábla
A ház egykori tulajdonosa, 
Dr. Egger Gyula állatorvos, 

1954-től 1956. őszéig szállást 
biztosított 

Pátkay Róbertnek, aki később
az Angliai Magyar Evangélikus 

Közösség
püspökeként szolgált,
és Pátkay Ervinnek,

aki párizsi szobrászművészként
világhírre tett szert.

Albertirsa Város Önkormányzata
2023. október 23.”
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Megemlékezés az 1956-os forradalom és 
szabadságharcra

A városi ünnepség az Irsai Evangélikus 
templomban tartott istentisztelettel vette 
kezdetét. A megemlékezés 11 órakor a Vá-
rosháza előtti kopjafánál folytatódott. A Pat-
kós Irma Művészeti Iskola fiatal növendékei 
zenés-verses emlékműsort adtak elő. Egy 
igazán rendhagyó, személyes hangvételű 
történelmi visszatekintést tartott Bárdossy 
Tamás: 

„Kedves Egybegyűltek! Kedves Ünneplők! 
Kedves Emlékezők! Kedves Unatkozók! – il-
letve bocsánat, a jelenlévők között ilyen biz-
tosan nincs – de bizonyára volt már minden-
ki olyan ünnepélyen, ahol ez volt a jellemző!

Mindenesetre sokszor lehet/volt kérdésünk 
– hogyan vagyunk jelen egy ünnepen, mit 
kezdjünk az ünneppel? Egyénileg, s közösen?

Nekem bizony volt ezzel küzdelmem. S 
az a gyanúm, mindenkinek, főleg annak, 
aki szervezett is már ünnepséget, de talán a 
résztvevők nagy többségének is.

Én annak idején tanultam 1956-ról. Ha-
sonlóan, mint az első világháborúról, Mátyás 
király reneszánsz udvaráról, vagy a pirami-
sokról. Történelem. Régmúlt. Az általános 
műveltség része. Megvolt, feleltem is belőle 
párszor. S kb. ugyanannyit jelentett szá-
momra, mint a másik kettő.

Aztán nemrég elolvastam Édesapám nap-
lóját. Ő 1956-ban 21 éves volt, teológus 
hallgató. Végig részt vett a 23-i tüntetésen a 
Kossuth téren, s akkoriban az Üllői út 24-ben 
lévő teológusotthon lakója volt – az elkövet-
kező napok/hetek eseményeinek sűrűjében, 
két saroknyira a Corvin-köztől… 

Ettől fogva fordult egyet az ünnep ben-
nem. A történelem hirtelen történetté válto-
zott. Emberek – köztük egy hozzám igazán 
közelálló ember – cselekvéseivé, érzéseivé, 
történetévé. Személyes élmények, szemé-
lyes érzések, személyes következtetések. S 
a történet már képes hatni! Emberek voltak 
ott. Milyenek? Abszolút olyanok, mint mi... 
Történeteket éltek át, amelyek érzéseket 
keltettek bennük – és érzéseik keletkeztek, 
amelyek befolyásolták, alakították a cseleke-
deteiket, a történetüket.

Kedves egybegyűltek, most ezt a naplót 
hoztam magammal az ünnepre, mindannyi-
unk számára. Ez a napló általában ceruzával 
íródott, zaklatott, hevenyészett, nem fókusz-
ált, olykor olvashatatlan – mégis élő, magá-
val ragadó olvasmány volt.

Nem is annyira a történeteit hozom. A 
„történelmet” nagyjából ismerjük. Sokkal 

inkább a megélést, amit a zaklatott írásból 
magunkévá tehetünk. Volt megélése az írá-
sának – s van az olvasásának. Számomra leg-
alábbis volt – s talán Önök számára is lehet, 
mindenesetre erre hívok most mindenkit. 
Ezért olyan mondatokat idézek a naplóból, 
amelyek megragadtak engem – mert érzel-
meket olvastam ki belőlük, amiket én is át-
érezhettem. S nyomukban érkezett mindig 
az a kérdés: én hogyan vagyok ezekkel ma – 
ami lehet talán közös kérdésünk: mi hogyan 
vagyunk ezekkel ma? Ezeket a kérdéseket is 
megosztom.
Emelkedettség: Felemelő vonulás, éneklés, 
közös jelszavak

Édesapám ott volt a 23-i tüntetésen, ahol 
sok jelszót, skandálást feljegyzett:

A közismertek: 
„Aki magyar velünk tart!”
„Ruszkik haza!”
„Nagy Imrét a kormányba, Rákosit a Du-

nába!”
Számomra újak:
„Nem állunk meg félúton, sztalinizmus 

pusztuljon!”
„Katonáknak magyar ruhát – vessék le a 

gimnasztyorkát!”
„Oltsák el a csillagot!”
S a személyes kedvencem: „Hangszórót és 

Nagy Imrét!
További bejegyzések október 23-áról: 

„Himnusz+Szózat – számtalanszor” 
„Étlen-szomjan délután kettőtől éjfélig, a 

lámpák lekapcsolása után is, fáklyákkal.”
„Sötétben is maradunk!”
Micsoda felemelő érzés, emelkedettség 

jön át ezekben a sorokban! Közösség, össze-
tartozás, erő, lelkesedés. Ezek képesek nagy 
dolgokra! Ők átélték – és megtették a nagy 

dolgokat! S milyen nagyszerű, hogy ilyet mi 
is átélhetünk – akár egy fejlesztés kivitelezé-
sében, akár egy gyülekezeti napon, akár egy 
ünnepség megszervezésében és azon való 
részvételben.

Szóval: én miként veszek részt emelkedett 
dolgokban? Hogyan emelek másokat? Mi-
lyen, rajtam túlmutató, magasabb célokért 
akarok tenni? Mennyit vállalok ezekért?
Düh, csalódás: Lopások

További rövid idézetek: „Horizont kifosz-
tása”

„Sok holmi tűnt el” (Vöröskereszt)
„Iszonyatos lopások voltak”
Engem megdöbbentettek ezek a bejegyzé-

sek. Amellett, hogy az Írók Szövetsége nyi-
tott ládikákban tudott adományokat gyűjteni 
a mártírok hozzátartozóinak, ez a jelenség 
is ott volt a forradalom idején. Az emberben 
bizony ott él a kettősség: a nagy dolgok, ös�-
szekapcsolódás – és a kisszerűség, a mások 
kárán előbbre jutás is. Ott volt ez is, akkor is. 
És ott van ma is.

Ma én mennyire engedem ezt az embe-
ri vonást magamban? S mennyire hunyok 
szemet mások esetében – ugye, nem teszek 
kivételt a hozzám közel állókkal?
Félelem

Tovább a naplóval. 24-én: „Délután orosz 
belövés – menekülünk, ki hová tud: lépcső-
ház, pince.”

„Orosz tankok szemben a házakkal, nehéz-
ágyúval lövik”

„Éjjel hol leszünk? Igazgató: pincében.” 
„Újabb belövések (szomszéd szoba)” – az 
édesapáméval szomszédos szobát kilőtték – 
hála Istennek, ők nem voltak akkor ott.

Ezekből a zaklatott sorokból a félelem 
érződik ki. Igen: féltek. Nem csoda – életük 
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veszélyben volt. Mire ösztönözte őket a féle-
lem? Volt, aki a lopásokban, rablásokban vett 
részt – ők ellenben összekapaszkodtak, elke-
rülték a közvetlen veszélyt, de közben máso-
kért cselekedtek – ahogy az majd kitűnik a 
következő bejegyzésekből is.

Rajtunk is úrrá lesz a félelem olykor. Mitől 
is félünk? Mindenki felidézheti, mi villant át 
az agyában az előbb… S mire késztet min-
ket ez a félelem? Vajon elveszítem miatta az 
erkölcsi tartásomat, vagy összekapaszkodok 
másokkal, hogy az értékeket (élet, biztonság, 
jólét) mentsem, építsem?
Empátia, segítőkészség: 

Mit írt még édesapám a naplójában? Néz-
zünk egy újabb bejegyzés-típust:

„Délután mentünk a lengyelek mellett 
tüntetni.”

„Ruhát adtunk a kivetkőző katonáknak.” 
(okt 24.) „Vért adtunk!” 

„9-en a Majakovszkij utca 8-ba mentünk 
a külföldi szállítmányokat kirakodni.” (a Vö-
röskereszt elosztópontjában)

„Gondolnak ránk, evangélikus teológu-
sokra az orvosok: megkérdezték, van-e élel-
münk, mert ők adnak.” (a szomszédos Klini-
kákról jöttek át a figyelmes orvosok)

„Galgagutáról 1 teherautó élelmet kap-
tunk.”

„Faluk nagy segítsége: ingyen osztják a 
burgonyát (megszűnt a beszolgáltatás)”

Igen, a félelem nem bénította meg őket – s 
szerencsére másokat sem. Megtapasztalhat-
ták a segítőkészség bizsergető érzését – úgy 
is, hogy bennük volt meg, úgy is, hogy felé-
jük irányult. S a segítőkészség cselekvésben 
is megtestesült.

És mi? Odafordulunk-e a másikhoz, meg-
kérdezve: van-e elég? Mert én adok… Kell-e 
segítség? Kiállunk-e azokért, akiknek szük-
ségük van rá, mert nincs elég erejük, vagy 
túl nagy ellenállásba ütköznek? Vajon hal-
lottunk mostanában olyan csoportokról, 
akik támogatásra szorulnak? Vagy van-e a 
közelünkben ilyen ember? Elég biztos, hogy 
találunk…
Istenközelség: Áhítatok

A következőkön nem lepődtem meg a nap-
lóban, de igen fontosak:

„Esti áhitatokat a pincében is megtartot-
tuk” (pedig napokig éltek villany nélkül, 
gyertyával)

„Budavárban voltunk istentiszteleten”
A veszély még fennállt – az istenkapcsolat 

mégis alapvető volt számukra. A túléléshez, 
az élethez elengedhetetlen volt számukra, 
s tettek érte, hogy ott legyen az életükben, 
minden körülmények között.

És mi hogyan, mennyire találjuk meg a 
spirituális segítséget, amire mindannyiunk-

nak szükségünk van? Sokan Istennél keres-
sük, mások másképpen – de a lelkünknek 
is kell táplálék. S mindazoknak, akik ránk 
vannak bízva (család, osztály, munkatársak, 
város, ország): ellátjuk őket, gondoskodunk 
róluk – emlékezzünk rá, hogy erre is szük-
ségük van!
Hitetlenkedés, keserűség: 

És még egy bejegyzés-típus a naplóból – 
ezek november 4. után születtek:

„Hogy lehet az, hogy nem a 9 millió ember 
akarata érvényesül az országban fél millió 
ellenében?”

„Osztályzatreform, 4%-os adó-elengedés, 
Kossuth címer a rengeteg vér eredménye. 
Hát ezért harcoltunk?” (A Kádár-kormány 
hangulatjavítónak szánt bejelentései után)

Hitetlenkedés, keserűség tükröződik a 

zaklatott mondatokban. Hiszen tudták, mi 
ellen léptek fel, s mit akartak. Sokat tettek, 
sokat kockáztattak, sokat áldoztak – renge-
tegen az életüket is (szintén bejegyzés alap-
ján: 65.000 halottról tudtak a keringő hírek 
alapján). S mégis: nem sikerült. Az élet folyt 
tovább – másképp kellett élni, továbbmenni. 
Mi már tudjuk, amitől akkor még talán csak 
tartottak: az áldozatok száma még emelke-
dett – halottakban, életek megnyomorításá-
ban egyaránt. S mégis, ezzel a tudattal is, to-
vább kellett menni, tovább kellett élni. Ezért 
élhetek én is, s közülünk sokan. Az akkori 
időkhöz képest jólétben, lehetőségekkel – 
jobbakkal, mint ők.

És mi? Mit teszünk, ha elbukunk, ha ku-
darcot vallunk, ha veszteséget élünk át? 
Honnan merítünk erőt, hogy túléljünk, hogy 
tovább éljünk? Meglátjuk-e a másikat, ha 
mélyen van? Odalépünk-e mellé? Tudunk-e 
összefogni, összekapaszkodni ilyenkor?

Még egy adalékot hoznék Önök elé:
Édesapám 1956. október 23-án 21 éves fia-

talemberként ott volt a Kossuth téren a nagy 
tömegben a tüntetésen.

Én 1989. október 23-án 20 éves fiatalem-
berként ott voltam a Kossuth téren a nagy 
tömegben a köztársaság kikiáltásakor. Köz-
ben eltelt 33 év... Ennyi idő kellett hozzá, 
hogy az akkor érzett, megfogalmazott vá-

gyak, követelések céljukhoz érjenek. S vala-
miféle elégedettség, elégtétel érzése tölthette 
el az akkori résztvevőket – talán édesapámat 
is –: végre! Hiszen nagyjából ezt akartuk. 
Ha lassan is, de láthatóvá lett: volt értelme a 
küzdelmünknek.

Ma, 2023. október 23-án 54 éves fiatalem-
berként itt állok – itt állunk – egy kis tömeg-
ben, emlékezve. 1989 óta majdnem pontosan 
annyi idő: 34 év telt el. Talán van ideje egy 
visszatekintésnek, számadásnak – mennyire 
érezzük azt, amit ők érezhettek: hogy igen, 
ilyesmit akartunk 1989-ben, végre ott va-
gyunk, ahová vágytunk, amiért felléptünk? 
Bevallom, nekem erős hiányérzetem van, s 
valamennyire talán mindannyiunkban van 
hasonló érzés. Megint egy érzés…

Hölgyeim és Uraim! Érzéseket, élménye-
ket igyekeztem önök elé hozni édesapám 
naplója alapján, hogy megpróbáljuk együtt 
átélni őket. S a megtalált érzésekhez ben-
nem kérdések is társultak – ezeket is meg-
osztottam önökkel. Mert vallom: akkor em-
lékezünk, ünneplünk méltóan, akkor tudunk 
’56-os elődeink előtt felemelt fővel megállni, 
ha feltesszük magunknak ezeket a kérdése-
ket, s azon vagyunk, hogy megtaláljuk rájuk 
a helyes válaszokat. 

Ha meglátjuk az igazságtalanságot.
Ha legyőzzük a félelmünket és cselekvésre 

indulunk az igazságtalanság ellen. 
Ha odalépünk a segítségre szorulók mellé.
Ha nem döngöl földbe minket a kudarc, 

a veszteség, a balsiker, hanem maradunk az 
élet pártján.

Ha megtartjuk a kapcsolódásunkat egy-
máshoz és Istenhez.

Ha emberek maradunk.
Az emlékezés ehhez adhat biztatást, erőt. 

Számomra nagyon fontos segítség ez a kis 
fémdarab a kezemben… 1956-ban a Felvo-
nulási téren állt egy hatalmas Sztálin szobor, 
amit a forradalom idején ledöntöttek és ös�-
szetörtek. Fontos, maradandó szimbóluma 
volt ez a forradalom törekvéseinek. Ez a kis 
fém egy darabka abból a szoborból – édes-
apám őrzi. S én is őrzöm – boldog izgalom-
mal tartom most is a kezemben. Egy darabka 
az örökségből, amit szüleim, s az ő korosz-
tályuk ránk hagytak. Egy darabka emlékez-
tető – hogy mindig keressem a kérdésekre a 
helyes választ, hogy méltó örökös lehessek. 

Ezt kívánom minden kedves résztvevőnek 
is!”

Az ünnepi visszatekintést követően az ön-
kormányzat, a helyi pártok és szervezetek 
képviselőinek részvételével koszorúzás kö-
vetkezett. A megemlékezésen az Albertirsai 
Daloskör és a Gerje-Party Fúvósegylet köz-
reműködött.
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Helyesbítés 
Az Albertirsai Híradó 2023. augusz-

tusi számában megjelent Wolfgang La-
jos életéről szóló írás alá tévesen került 
oda cselkonagy aláírás. Ezért elnézést 
kérünk! Egyéb forrásból emeltük át a 
cikket, arra gondolva, hogy a helyie-
ket érdekli a legrégebb működő helyi 
egyesület megalakulásának körülmé-
nyei. E témában kutatásokat Major Já-
nos, Revuczky László, Nagy Gábor  és 
a Ceglédi Városi Könyvtár munkatársai 
végeztek.

Roma holokauszt emlékmű avatási ünnepség
Az Albertirsai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 2023. november 2-án 
rendezte meg az Albertirsai Ecsedi 
László Sportcentrumnál a Roma holo-
kauszt emlékmű avatási ünnepségét. 
Az emlékmű avatása azon elszántsá-
gukat fejezte ki, hogy mindannyian 

emlékezzünk a roma közösség ho-
lokauszt alatt elszenvedett vesztesé-
geire, és tisztelettel adózzunk azon 
albertirsai testvéreink előtt, akik e 
tragédia során vesztették életüket. 

Az eseményt Rácz József, az Alber-
tirsai Roma Nemzetiségi Önkormány-
zat elnöke nyitotta meg. Az emléktábla 
avató ünnepségen emlékező beszédet 
mondott Fazekas László polgármes-
ter úr és Gér Mihály önkormányzati 
képviselő, valamint közreműködött 
Ürmös István nagyfügedi önkormány-
zati képviselő.

A holokauszt magyarországi roma 
áldozatainak számával kapcsolatban 
eltérőek a vélemények: egyes kutatók 
öt-, mások ötvenezerre teszik számu-

kat. A nagy számban megsemmisült 
iratok megnehezítik a pontos becs-
léseket. Több kutató szerint azonban 
nagyobb számot valószínűsít, hogy a 
zsidósággal ellentétben, a cigányok 
többségét dokumentumok nélkül 
hurcolták el vagy lőtték bele a falvak 
szélén sietve megásott tömegsírokba.

„Nem csináltunk semmit, élni aka-
runk” – a szemtanúk szerint ezt 
kiabálták a romák, amikor 1944 au-
gusztus 2-án egyetlen éjszaka alatt 
mintegy négyezer romát megölve 
felszámolták az auschwitzi cigány 
tábort. Az európai cigányság ezért 
ezen a napon emlékezik a roma ho-
lokausztra, vagy ahogy ők nevezik 
lovári nyelven: a Pharrajimosra.

Gérné Mezősi Aranka (szobrász, az emlékmű alkotója), Gér Mihály,  
Rácz József, Ürmös István
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Egy hosszú hétvégére jöttek össze 
ismét a puzzle kedvelők.

A cél egy magyarországi rekord fel-
állítása, amellyel a résztvevő játéko-
sok bekerülhetnek a Magyar Rekor-
dok adatbázisába.

Erre 26 óra folyamatos, megszakítás 
nélküli kirakózást tűztünk ki, mivel a 
Guiness rekord most 25 óra.

Az egész országból érkeztek erre az 
eseményre, melyet a Roszík Mihály 
Evangélikus Általános Iskola torna-
termében tartottunk 2023. október 

21-én és 22-én.
A játékosok előre meghatározott 

időpontban érkeztek, bármikor fel-
állhattak pihenni, s addig maradtak, 
ameddig jól érezték magukat. A sza-
bály az volt, hogy 26 órán keresztül 
folyamatos legyen a kirakózás, s ne 
szakadjon meg, tehát a teremben leg-
alább 1 fő kirakózzon.

21 asztalnál 2-3-4 fős csapatok ki-
rakóztak, volt olyan pillanat, amikor 
több mint hetvenen voltak jelen.

Sebestyén István, a Magyar Rekor-

MEGSZAKÍTÁS NÉLKÜLI 1560 PERCES KIRAKÓZÁS
Magyar rekord születése

derek Egyesületének elnöke felügye-
lőkkel és tanúkkal, valamint többszöri 
személyes jelenléttel igazolta, hogy a 
rekord megszületett.

A 26 óra alatt 136 játékos 141 darab 
puzzlet rakott ki, a kis puzzledarab-
kák száma: 105.070 darab volt.

A legfiatalabb játékos 26 hónapos, 
a legidősebb pedig 81 éves volt. So-
kan végig jelen voltak, azaz 26 órán 
keresztül kisebb megaszakításokkal 
ébren voltak, és folyamatosan kir-
akóztak.

A játék folyamán a Prémiumpuzzle 
és a Puzzlekuckó felajánlásaként az 
Irmák Nonprofit Kft. részére elkészült 
3 darab kirakó, valamint a Roszík Mi-
hály Evangélikus Általános Iskola ré-
szére egy 8*1.000, azaz 8.000 darabos 
biológiai témájú sorozat, mely az is-
kolában kerül kihelyezésre.

A rekord ötletgazdája Kubinka Já-
nos volt, akivel ezt a hétvégét közösen 
szerveztük. Örülünk, hogy sok alber-
tirsai is eljött erre az eseményre, s re-
méljük mindenki jól érezte magát!

Ikerné Roszík Márta
Fotó: Bodor Péter
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„A lélek kútja”
Agárdi Gabi festőművész kiállítása

A Magyar Festészet Napja rendez-
vénysorozat idén 21. alkalommal ke-
rült megrendezésre Szent Lukács, a 
festők védőszentjének ünnepe köré 
szerveződve. Albertirsán október 16-án 
Agárdi Gabi festőművész kiállításának 
megnyitójával ünnepelték e nemes ese-
ményt. A rendezvénynek a Művészetek 
Háza adott otthont. A művészt és a lá-
togatókat Major Judit, a Kulturális Bi-
zottság elnöke köszöntötte:

„Agárdi Gabi neve, festészete tavaly 

„robbant” be a művészetkedvelő albert
irsaiak tudatába.

1 évvel ezelőtt, a szeptember 8-án el-
hunyt Bráda Tiborra emlékeztek, előtte 
tisztelegtek az akkori kiállítók. Bráda 
Tibor, aki Szent Lukács napját – aki a 
festők, a festészet védőszentje – a Ma-
gyar Festészet Napjává tette, s 2022 óta 
folyamatosan bevonta Albertirsát ebbe 
az országos rendezvénybe. Az akkori 
tárlaton is szerepelt Bráda Tibor Jeli 
arborétum rhododendronokat ábrázo-
ló alkotása. A számos kiváló mű közül 
is kitűnt Agárdi Gabi „Virágosat álmod-
tam” c. képe.

Mindkettő mű az „azonnal hazavin-
ném” kategóriába tartozott. A témák 
párhuzamossága és az alkotók lelküle-
tének rokonsága tagadhatatlan, mégis 
teljesen egyértelmű, hogy az egyiket 
férfi, a másikat nő festette. Agárdi Gabi 

világított rá, hogy a magyarázat egysze-
rű: az egyikből férfi energia, a másikból 
női energia árad. S ami a legfontosabb, 
ezek pozitív energiák.

Bármilyen jellemű, habitusú ember 
alkothat remekművet, de a pozitív ki-
sugárzáshoz ennél több kell, ehhez az 
alkotónak is pozitívnak, jó embernek 
kell lennie.

A mesterséges intelligenciával kap-
csolatos aggályainkról, félelmeinktől 
való beszélgetésünk után végigondol-
tam, hogy Agárdi Gabi művészetének 
jellemzéséhez milyen „hívószavakat”, 
fogalmakat, ismereteket adnék meg.

Mindenekelőtt Thomas Mann-tól 
– mely a kiállítás címét is inspirálta – 
„mélységes mély a múltnak kútja”.

Különfélék vagyunk, de a lelkünk 
bugyrai ugyanúgy mélységeket, magas-
ságokat járnak meg, csak ezek amplitú-
dója egyénfüggő. A mélységekbe nem 
engedünk beletekinteni, de a művészet 
ezt is megteheti. Az alkotó beenged in-
tim, belső világába, s ez nem öncélú ex-
hibicionizmus, hanem átadó-befogadó 
közösségé teszi az alkotót a szemlélő-
vel, hogy Te is éreztél már ilyet, Te is ki 
tudnád fejezni a magad módján.

Ez a mód Gabinál a képzőművészeti 
alkotás. Ő így vall erről: „Azért alkotok, 
mert örömmel tölt el, hogy adhatok 
magamból valamit, hogy képeimmel 
gondolatokat, érzéseket ébreszthetek, 
amelyek képesek megállítani minket 
egy-egy pillanatra ebben a rohanó vi-
lágban. 

A mesterséges intelligenciának be-
táplálnám Babits: Babona, varázs c. 
versének közismert sorát is: ”Ki mél-
tó látni a csodát, az a csodát magában 
hordja.”

Kiemelném pedagógiai munkás-
ságát, több helyen vezet színvonalas 
szakköröket, elkötelezett híve a kultú-
rának. 

Fontosnak tartanám a lélek-szenve-
dély-technika harmonikus egységét. 

A témákhoz illő, jól megválasztott 
technikák sokaságát: akril, akvarell, 
por vagy olaj pasztell, szén, viasz, li-

nómetszet, grafika, kerámia, fotó, ebru 
– a számomra eddig ismeretlen török 
festészeti technika.

A különleges fotók, mellyel a dolgok 
belsejébe irányítja a figyelmet Hamvas 
Béla gondolatával azonosulva: „A mű-
vészek mesteri tevékenysége nem an-
nak megalkotása, ami az ember, hanem 
ami az ember fölött van, és nem annak 
ami az élet, hanem ami az életnél ma-
gasabb és nem annak ami a természet, 
hanem ami a természetnél több.”

Vajon a mesterséges intelligencia ál-
tal összeállított esszé visszaadná-e azt 
az intellektuális, szenzitív s éppen ezért 
sebezhető személyt, aki tele van élet-
igenléssel, önzetlenséggel, amit ahogy 
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        További részletek a  www.eatrend.hu/mikulas weboldalon.

December 6-án ismét mindenkit vár 
az EATREND MIKULÁS!

MIKULÁS NAPJÁN, délután az EATREND MAGYARORSZÁG 
központja előtt egy Mikulásnapi minirendezvénnyel várjuk 

a gyerekeket és a szüleiket.

AZ ELSŐ 400 GYEREKNEK 
MIKULÁSCSOMAGGAL KEDVESKEDÜNK, 

szüleiket pedig forró teával várjuk.

intellektuális, szellemi tevékenységet 
kifejtve az emberi lélek szenvedélyét 
megmutatja? Nem hiszem.

Ezért is értékelendő, hogy nem mo-
dernkedik, nem „erőlködik” digitali-
zációval, hanem járja a maga őszinte, 
önazonos útját.

Az érzéseket, érzelmeket semmi nem 
válthatja ki. Ahhoz ember kell, embe-
reket, műveket kell megismerni. Ha 
módunk, lehetőségünk van rá olvasni, 
kiállításra, színházba járni, jó embere-
ket megismerni.

38 képpel, 5 kerámiával és 5 szobor-
ral készült erre az albertirsai festészet 
napi kiállításra Agárdi Gabi. Maga a 
kiállítás alkotásainak elrendezése is 

mintaszerűen igényes. Az egymásra 
reflektáló gondolatok, színek megál-
lásra késztetnek.

Agárdi Gabinak köszönhetően Al-
bertirsa méltóan ünnepli a Festészet 
Napját, s bár Bráda Tibor már csak mű-

vein keresztül lehet itt, hiszem, hogy 
elégedett lenne városunkkal, az Ügyet 
visszük tovább.

Gabi vallja: A szemlélőben kiváltott 
érzésektől nyer értelmet egy alkotás.

Kívánok jó szemlélődést és megkö-
szönöm Agárdi Gabinak, hogy megtisz-
telt minket azzal, hogy megismertet 
alkotásaival, s ezen keresztül őt is meg-
ismerhetjük. Többek leszünk általa.”

A megnyitón közreműködött Bog-
dány Aliz, a helyi Művészeti Iskola in-
tézményvezetője.

A kiállítás október 26-ig volt látogat-
ható.
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Szüreti felvonulás

Az elmúlt években a Fogatos Ha-
gyományőrző Lovas Egyesület vállal-
ta magára azt a nemes feladatot, hogy 
életre hívta és megszervezte az őszi 
időszak egyik legjobban várt városi 
rendezvényét, a Szüreti felvonulást.  
Hálás köszönet az Egyesületnek az 
előző években végzett áldozatos mun-
kájáért!

Idén október 14-én került sor a Szü-
reti felvonulásra, melyre 2023-ban 

rekordszámú érdeklődő látogatott el. 
Örömünkre szolgált, hogy az idén 
egyesületeink – a CÉL Egyesület és 
a POLKA Összefogás Egyesület – kö-
zösen szervezhette meg városunkban 
ezt hatalmas népszerűségnek örvendő 
rendezvényt. Az esemény a hagyomá-
nyokat tiszteletben tartva, a résztvevő 
lovasok igényeinek figyelembevéte-
lével szerveződött. A megállókban a 
lakótársaink remek vendéglátóknak 
bizonyultak, amiért nagyon hálásak 
vagyunk! Köszönjük támogatóinknak 
is, hogy hozzájárultak az esemény 
megvalósításához! 

Fogadják tőlünk szeretettel képes 
beszámolónkat! A csodálatos fotókat 
nagyon köszönjük Fekete Alexandrá-
nak!

CÉL Egyesület
POLKA Összefogás Egyesület
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„Az az igazi művész, aki a maga lelkén át mutatja be a világot.” 
– Lázár Béla

Fotó, kerámia és ének – Szeptember végén
Fekete Alexandra fotográfus és Mátékovits Mónika keramikus, vizuális kul-
túra tanár közös kiállításán vehettek részt a művészetek iránt érdeklődők 
október elején. A két albertirsai alkotó művészete egy különleges közös ki-
állításon fonódott össze a Művészetek Házában, ennek apropóján kérdeztem 
Alexandrát.
Hogyan jött a közös kiállítás ötlete?

Régóta érlelődött bennem egy közös 
kiállítás gondolata, végül tavaly keres-
tem fel Mónikát ezzel az ötlettel, aki 
nagy örömömre rögtön igent mon-
dott erre.

Móni művészete mindig is lenyű-
gözött, sok olyan alkotásunk, témánk 
van, ami összhangban van egymással, 
így remek kiegészítői egymásnak. A 
tárlat anyagának összeállításakor ki-
derült, hogy a gondolatmenetünk, 
értékrendünk is hasonló, a folyamat 
közben mindketten éreztük, hogy egy 
különleges harmónia alakult ki a mű-
veink között. 

Mi volt a kiállítás tematikája?
A kiállítás fő témája a nyitófalunk 

volt: Sokszor (és sok minden miatt) 
lehetünk zárkózottak magunkkal és a 
világgal szemben, és érezhetjük, hogy 
egyedül vagyunk, de ekkor is, akár a 
sok pofon és csalódás ellenére mer-
jünk nyitni a jó szándék és a szeretet 
felé, hiszen nem csak nekünk, de a vi-
lágnak is szüksége van erre.

Lényegében a fő mondanivaló: mer-
jük magunkat szeretni, ami végül a 
saját szabadságunkhoz vezethet el – 
ezeket a gondolatokat boncolgattuk a 
tárlat során.

A kiállításon Bagosi Alexa is fel-
lépett, vele hogyan alakult ki az 
együttműködés?

Tavaly lehetőségem nyílt Cegléden az 
egyéni kiállításmegnyitóm megszerve-
zésére, ekkor sokáig töprengtem, hogy 
ki lehetne az a személy, aki a zenés 
közreműködője lehet a tárlatomnak.

Korábban hallhattam Alexát énekel-
ni, és már akkor nagyon megtetszett 
az énekhangja. Utólag azt is megtud-
tam, hogy szerepelt az X-Faktor élő 
adásában. A kiállítás anyagának ös�-
szekészítése közben is gyakran azon 
kaptam magam, hogy az ő hangját 
hallom, így minden bátorságomat 
összegyűjtve felkerestem, és sze-
rencsémre igent mondott. Innentől 
kezdve kialakult köztünk egy külön-
leges barátság és nem is volt kérdés, 
hogy kit is fogunk hívni a szeptember 
30-ai kiállításunk megnyitójára. Alexa 
nem egyedül érkezett az eseményre, 
Kovács István zenésztársával közösen 
léptek fel. Természetesen itt is cso-
dálatosak voltak, és örülök, hogy egy 
harmadik művészeti ággal is hozzá 
tudtak járulni ahhoz, hogy a monda-
nivalónk még befogadhatóbb legyen.
Milyen visszajelzések érkeztek hoz-
zátok a kiállítást követően?

A visszajelzések nagyon-nagyon fel-
emelőek voltak! Többen is kiemelték 
az összhangot az alkotásaink között.
Volt egy különleges éjszakai alkalom 
is, mikor tárlatvezetés volt. Erről is 
mesélnél pár szót?

Örömmel fogadtuk ezt a lehetőséget 
is Mónival. Mind a kettőnk számára 
ez volt az első tárlatvezetés, ahol ta-
lálkozhattunk a művészetünk iránt 
érdeklődőkkel.

Az éjszakai tárlatvezetésen kívül 
iskolás csoportok is ellátogattak a 

kiállításra. Szerencsére jelen tudtam 
lenni ezeken a napokon is, és beszél-
hettem a látogatókkal rólunk és a mű-
veinkről is.

A visszajelzések alapján sokan egyé-
nileg is eljöttek és érdeklődtek a tárla-
tunk iránt.

Ezúton is szeretnénk megragadni 
az alkalmat, hogy megköszönjünk 
mindenkinek mindent, amivel segí-
tették munkásságunkat, hiszen alkot-
ni annyi, mint élni!
A jövőben milyen terveid, terveitek 
vannak?

A jövőben lehetőségünk nyílt tovább 
vinni ezt a tárlatunkat, aminek mind 
a ketten nagyon örültünk. Jövőre 
Cegléden más alkotókkal egyetemben 
mutathatom meg a természetből me-
rített fényképeimet, mindezek után 
lehetőségem nyílt „Budapest”  felé is 
nyitni.

Móninak is volt alkalma más alko-
tókkal egyetemben megmutatnia az 
alkotásait, de a mi tárlatunk volt az 
első, ahol igazán megmutathatta a 
művészetét. Móni a kerámiák alkotá-
sában szeretne a közeljövőben jobban 
elmerülni. Haladunk tovább a művé-
szet útján, hiszen élvezzük, hogy sza-
badon alkothatunk.
Köszönöm szépen az interjút!

K.K.
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ESZMÉLÉS
Az Ars Sacra Alapítvány, a fenti 

címmel, életmű kiállítást szervezett, 
Budán, a Várban, a Budatower Galé-
riában (Mária Magdolna romtemplom 
tornyában) Várhelyi György szobrász- 
és éremművész eddigi munkásságá-
ból 2023. szeptember 8-án 17 órai 
kezdettel.

A tárlat megnyitásán megjelent a 
művész felesége, a családtagok a déd-
unokával. Az előbbieken kívül számos 
érdeklődő tette tiszteletét e magasztos 
eseményen. Réthly Ákos a Budatower, 
Magdolna torony és a Mementó park, 
Szoborpark üzemeltetője; Szilárd Im-
re, a kiállítás kurátora; Kolek Ildikó, 
az Ars Sacra Kuratóriumának tagja; 
Várhelyi György szobrász- és érem-
művész; Pálos Anna képzőművész; 
Bakosné Rochlitz Réka hárfaművész, 
aki hárfára írt zeneszámokkal nyitotta 
meg a kiállítást, majd az elhangzott 
beszédek után, a kiállítás megtekin-
tésének ideje alatt, állandóan zenével 
kísérte a látogatást. Jelen volt még 

Barta István, az Országút folyóirat 
szerkesztője; Váradiné Naszályi Márta, 
a Főváros I. kerület polgármesteras�-
szonya; Dr. Szijártó István, a Balaton 
Akadémia elnöke, Albertirsáról Juta-
siné Klein Kitti képviselő asszony és 
Szentjóby Szabó Andor magánsze-
mély.

A művészeti kiállítás megnyitója 
előtt beszédet mondott az Üzemelte-
tő, aki még több ilyen alkalom meg-
rendezésére vállalkozna. Ezt követte a 

Kuratórium tagjának a nyilatkozata, 
aki kifejtette, hogy örömmel rendez-
ték meg ezt a nagyszabású kiállítást 
és átadta a szót Pálos Anna képző-
művésznek. A művésznő a következő 

mondattal kezdte el a beszédét. „Sen-
ki nem képes jobban megérezni vala-
mit abból a pátoszból, mellyel Isten 
a teremtés kezdetén nézte kezének 
alkotásait, mint ti, Művészek, akik a 
Szépség alkotó mesterei vagytok.” – 
Írta II. János Pál pápa az 1999-ben, 
művészekhez írt levelében. Továbbá 
„Gyuri személyiségének gazdagsá-
gára utal az a közvetlen környezeté-
hez kapcsolódó sokoldalú közösségi 
megmutatkozása, ami számos köztéri 

szobor létrehozásában, vagy oktatói 
tevékenységében is megjelenik, amit 
a pszichológia és a vizuális kultúra te-
rén végzett. Vagy éppen az őt jellemző 
segítő, érzékenyen odafigyelő barátsá-
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A cikk az Albertirsai Híradó decemberi lapszámában folytatódik.

gos odafordulás a másik ember felé.  
Alkotni, teremteni felelősség, kemény 
munka. A művész, aki így alkot nem 
a sikerre, az elismerésre vágyik, mint 
ahogy Gyurit megismerve az első, 
amit érzékeltem az a szerénység, az 
alázat a feladat iránt. … Szeretettel kí-
vánom a látogató közönségnek, hogy 
az alkotóhoz hasonló érzékenységgel 
fogadják be ezeket a történeteket, szí-
neket, formákat érzéseket, kívánom a 
ráeszmélést a megfoghatón túlmuta-
tó tartalmakra. Így válunk magunk is 
az alkotás szakrális aurájának részévé. 
Ezzel megnyitom Várhelyi György ki-
állítását.”

A Mária-Magdolna templom meg-
maradt tornyában két helyiség áll 
rendelkezésre a kiállított makettek, 
kisplasztikák, érmék, kisplasztikák, 
fényképek elhelyezésére, bemutatá-
sára. Szinte egymást kerülgetve lehe-
tett látótérbe kerülni, hogy alaposan 
meg lehessen nézni a makettokat az 
aláírt megnevezésekkel, valamint az 
ismertető szövegek elolvasására. A 
kiemelkedően jól sikerült kiállítást, a 
már említett hárfa zenéje mellett, po-
gácsás, boros, üdítőitalos, ásványvizes 
kiszolgálás is kiegészítette.

A több mint ötven kiállított tárgy 
fényképének bemutatását szívesen 
teljesíteném ismeretterjesztés- és a 
Művész úr bemutatásának tisztelete 

érdekében, de csak ízelítőül néhány 
fényképet mellékelek, majd szeret-
ném bemutatni a kiállításnak helyt 
adott szakrális épületet.

Az említett galériában, a földszinti- 
és az emeleti termekben megrendezett 
kiállítás rendkívül alkalmazkodott a 
környezethez, az adott helyhez. A Mű-
vész úr letette nem csak a saját, hanem 
Albertirsa Város névjegyét is, hiszen a 
főváros legkiemelkedőbb, a legimpo-
zánsabb, a legnevezetesebb helyén, a 
Budai Várban látható a kiállítás.

Összeállította, szerkesztette: 
Szentjóby Szabó Andor
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Alig telt el néhány hét a szeptembe-
ri iskolakezdés óta, de iskolánk aktív 
munkáját jelzik sokszínű tevékenysé-
geink, valamint a pihenést, kikapcso-
lódást szolgáló szabadidős programja-
ink.

Szeptember 16-án, szombaton újra 
részt vehetett iskolánk több diákja és 
pedagógusa is az őszi Dolina teljesít-
ménytúrán. Egyéni, családi vagy ba-
ráti körben teljesítették a 13, 20 vagy 
akár a 30 km-es távot. Az időjárás na-
gyon kedvezett a kirándulóknak, akik 
ragyogó őszi napsütésben csodálhat-
ták meg a Gödöllői-dombság utolsó 
nyúlványát. Köszönjük a szervezést és 
a lehetőséget az Albertirsa Barátainak 
Köre Természetvédelmi Csoportjá-
nak.

Október 6-án, pénteken ismét meg-
hívást kaptunk a Gerje-menti Vadász-
társaságok jóvoltából, hogy elmehes-
sünk Pilisre a Bucka tanyára, hogy 
megmérettessük magukat egy erdő-
ben zajló versenyen. Az 5. évfolya-
mos tanulóink közül 24-en izgatottan 

vágtak neki a feladatoknak. Egy erdei 
túra során meg kellett találniuk az 
elrejtett állatokat, rejtvényt fejtettek, 
totót töltöttek ki, képkirakás és célba 
lövés is szerepelt a teendőik között. 
Jutalmuk zsíros kenyér, csokoládé és 
rostos üdítő volt, ráadásul lovaskocsin 
is utazhattak. A verseny végén körbe-
járhatták a fácántelepet is. Gyerme-
keink kiválóan teljesítettek, hiszen 2. 
és 5. helyen végzett csapatokkal büsz-
kélkedhetünk. Tortával és édességcso-
maggal jutalmazták őket. Köszönjük 
a Vadásztársaságnak, hogy diákjainkat 
játékos formában is a természet szere-
tetére és védelmére nevelik.

Néhány év kihagyás után idén ok-
tóber 8-án ismét kerékpárra pattan-
hattunk, és az ABKTCS szervezésében 
újra körbetekerhettük városunkat. 
A „Ne légy Lusta Vasárnap!” felszó-
lításnak sok tanulónk eleget tett. Az 
Epresből indulva, majd oda visszaér-
kezve teljesítette is a 14 km-es távot. 
A tombolahúzáson sokan nyertek ér-
tékes ajándékokat, ami még szebbé 
varázsolta számukra ezt a vasárnapot.

Október 14-én, szombaton 13 óra-
kor az Epresből indult el az idei Szü-
reti felvonulás lovaskocsikon és hin-
tókon. A muzsikáról a Dolina zenekar 
gondoskodott. Iskolánkat népviselet-
be öltözött lányaink képviselték, akik 
az 5 megállóhelyen vidáman táncol-
tak és vonták be az érdeklődőket is 
a mulatozásba. Minden állomáson 
pazar vendéglátásban részesültek a 

táncosok és a jelenlévők. 
A hangulatos rendezvény 
vége az Erzsébet tér volt, ahol meleg 
étellel kínálták meg a program részt-
vevőit. Köszönjük a Cél Egyesület és 
a Polka Összefogás Egyesület meghí-
vását, szervezését, hiszen örömmel 
vállaltuk a szereplést.

Egy másik napsütéses szombat dél-
előtt a felső tagozatról 40 fős csapat-
tal indultunk biciklitúrára Csemőbe, 
ahol a szülők finom bográcsos ebéd-
del, süteményekkel vártak minket. A 
gyerekek játszottak, versenyeztek a 
közeli focipályán, majd közös sétát 
tettünk az ősz színeiben pompázó 
tanösvényen. Köszönjük a szülők se-
gítő közreműködését!

Október 20. és 22. között Budapes-
ten, a Hungexpo területén megren-
dezésre került idén már a 81. OMÉK 
(Országos Mezőgazdasági és Élelmi-
szeripari Kiállítás és Vásár). Ezen vet-
tünk részt 2 harmadikos osztállyal. 
A gyerekek megnézhettek őshonos 
magyar állatokat, kipróbálhatták a 

A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei



2023. november	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 19

www.albertirsa.hu S U L I  H Í R E K

tehénfejést, beléphettek egy jurtába, 
valamint ládavasúton szórakozhat-
tak. Felmásztak egy igazi kombájnra, 
traktor-szimulátorba ültek, és bele-
pillantottak a méhészet világába is. 
Igazi mézet fedeleztek és pergettek. A 
feladatok teljesítése során pecséteket 
gyűjtöttek, amit ajándékra cseréltek 
a kijáratnál. A kirándulást pedig egy 
fergeteges bulival zártuk, az Alma 
együttes koncertjén. Fáradtan, de él-
ményekkel gazdagon indultunk haza. 

A Ceglédi Tankerületi Központnak 
köszönhetően a felső tagozat 5 osztá-
lya részt vehetett a ROCKYSULI prog-
ramon, melyet a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatott. A showt a Candymen 
duo és zenész csapata adta, Andorrai 
Péter színész-énekes vezetésével. A be-
mutató során a gyerekek találkozhat-
tak egy step-tánc világbajnok párral 
is, akiktől megtanulhatták a rocky és 
twist táncok alaplépéseit. A rendhagyó 
zenetörténeti óra hangulata fergete-
ges volt, a gyerekeket aktivitásra ösz-
tönözték a szereplők. Az együttes igé-
nyes könnyűzenéje és Péter közvetlen 
stílusa magával ragadta tanulóinkat, 
akik felszabadultan válaszoltak a fel-
tett kérdésekre, és tanáraikkal együtt 
több alkalommal táncra perdültek a 
felcsendülő rock and roll dallamokra.

A színházi élményeket kedvelő fel-
sős diákjaink az Operettszínházba is 
ellátogattak, közel 50 fő nézte meg a 
Mágnás Miska című előadást.

A Ceglédi Kossuth Művelődési Köz-
pont Pille Mesebérletének első előadá-
sára okt. 19-én került sor, melyre 46 
fő alsós diák látogatott el. Nagy sikert 
aratott a tanulóink körében ez a prog-
ram, hiszen egy nagyon hangulatos 
interaktív gyermekkoncerten vehettek 
rész, ahol a Csurgó zenekar „Itt van az 
ősz” produkcióját élvezhették.

Az iskolai rendezvényeink során 
megemlékeztünk a zene világnapjáról, 
az aradi vértanúk kivégzéséről és az 
1956-os forradalomról. A forradalom 
emlékére az alsó tagozatosok és az 5., 
6. évfolyamosok különböző csoportos 
feladatokkal idézték fel a forradalom 
eseményeit, jelképeit, korabeli fotókat 

néztek, lyukas zászlót készítettek, így 
próbáltuk a fiatalabb korosztálynak 
is érthetővé tenni az akkori esemé-
nyeket. A 7. és 8. évfolyamosok A Nap 
utcai fiúk című film megtekintésével 
emlékeztek meg a forradalomról.

Versenyek, eredmények
Alsó tagozaton a Benedek Elek Kis-

térségi Szövegértési Versenyen az 
alábbi szép eredmények születtek: 
Csatári Emma Izabella 3.c – 3. helye-
zett, felkészítő tanító: Mátékovits Mó-
nika. Guba Gellért és Forgács Ábel 3.b 
– 5. helyezett, felkészítő tanító: Kanc-
sár Éva. Barát Nimród 3.c – 6. helye-
zett, felkészítő: Mátékovits Mónika.

Október közepén került megrende-
zésre a Petrik Lajos Tanulmányi Ver-
seny. Iskolánkból 2 csapat képviseltette 
magát kémiából, 4 csapat pedig bioló-
giából. A legeredményesebb csapatunk 
biológiából 100%-os feladatlappal 1. 
helyen végzett, a csapat tagjai: Jereme-
jev Marcell, Gyepesi Andrea és Bogdány 
Izsák, 4. helyen végzett: Dóczi Barna-
bás, Füstös Laura és Rendek Richárd. 
Mindkét csapat teljesítményével az or-
szágos döntőbe jutott. Szép eredményt 
ért még el Gál Petra Vanda és Kardul-
ecz Zsófia, akik teljesítményükkel holt-
versenyben a 10. helyen végeztek. Fel-
készítő tanáruk: Bozóki Barbara.

Az Arany János Református Gimná-
zium és Kollégium humán munkakö-
zössége komplex műveltségi vetélke-
dőt hirdetett Arany János tiszteletére 
„A barátság örök” címmel, melyre több 
diákunk is nevezett. A verseny anya-
ga több tantárgyhoz is kapcsolódott. 
Történelemből a dualizmus gazdasá-
ga és a korszak magyar feltalálóiról 
kellett sok információt megjegyezni. 
Irodalomból Arany megadott levelei-
vel ismerkedtek meg, valamit Tompa 
Mihály, Petőfi Sándor és Arany „gó-
lya” témájú verseivel. Hittanból a 12 
tanítványról tanultak a versenyzők. 
A versenyen induló csapatok tagjai: 
Bogdány Izsák, Füstös Laura, Dóczi 
Barnabás, Jeremejev Marcell, vala-
mint Koczka Eliza, Jármai Benjámin, 
Reketes Marcell, Vig Levente. Felké-

szítő tanár: Plattnerné Fekete Andrea. 
A sportolást választó diákjaink az AT-

LÉTIKA DIÁKOLIMPIA Ügyességi és 
Váltófutó Csapatbajnokság Pest várme-
gye döntőjében a súlylökés versenyé-
ben 1. helyezést ért el több diákunk: 
Erős Gábor, Varga-Mátrai Dominik, 
Kovács Benett Zoltán, Bogdány Izsák, 
Németh Patrik Péter. A Dolinavölgye 
félterep – félmaraton futást szeptem-
ber végén rendezték meg, melyen az 
esős időjárás ellenére is több diákunk 
vett részt. A felső tagozatosoknak 2,3 
km-t kellett futni terepen, melyen szé-
pen teljesítettek induló gyerekeink: 1. 
Erős Gábor, 2. Németh Botond, 3. Ta-
lata Kristóf Dániel. A kerékpárosok 21 
km-t tekertek a gyönyörű tájon, mos-
toha körülmények között. Itt is szépen 
teljesítettek versenyzőink. A teljes me-
zőnyből Mészáros Bence 3., Simó Ben-
ce 4. helyezést ért el.

Albertirsa 7. alkalommal rendezte 
meg a Városi Váltóbajnokságot, melyen 
a város iskoláin kívül Dánszentmiklós-
ról is jöttek csapatok. Iskolánk tanulói 
kitettek magukért, hiszen a 2. korcso-
portos lányok 3. helyezést értek el: Vo-
lecz Nikoletta Cintia, Molnár Viktória, 
Császár Melinda, Gönczi Virág Kata. 
A 3. korcsoportban szereplő lányok 3. 
helyezést szereztek. A csapat tagjai: 
Bogdány Nóra, Duchaj Dorina Hanna, 
Kiss Boglárka, Tatai Zille Noémi. A 3. 
korcsoportos fiúk versenyét a Talata 
Kristóf Dániel, Orosz Balázs, Andris-
ka Gábor, Ugóczki Zalán összeállítású 
csapatunk nyerte meg. A 4. korcsoport 
fiúk versenyében 2. helyezést értek el: 
Andriska Gábor, Faragó Ákos, Fakó 
Krisztián István, Erős Gábor. Felkészí-
tő tanár: Bogdányi Szabolcs.

Iskolánk benevezett a „Millió lépés 
az iskoládért” országos versenyre, 
ahol aktívan gyűjtjük a kilométereket. 
Jelenleg országos összesítésben az 58. 
helyen, Pest vármegyében pedig a 9. 
helyen áll a Tessedik Sámuel Általá-
nos Iskola. 

Kitűzött célunk, hogy elsők legyünk 
Pest vármegyében.

Petró Mónika
humán munkaközösség-vezető
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gyereknevelésről. Az egész napos programot a Brass Time 
zenekar hangulatos koncertje zárta.

Köszönjük az aula tervezésében-építésében való közre-
működést. Köszönjük a szervezést az iskola vezetőségé-
nek, a püspök úr, az esperes és a lelkészek szolgálatát, a 
szakácsok munkáját, a szülői segítséget.

Köszönjük az elmúlt 30 év alatt a pedagógusok, a diákok 
és a szülők munkáját, mellyel iskolánk hírnevét öregbí-
tették.

Örülünk, hogy 470-nél többen ünnepeltünk együtt.
Elődeinktől kapott örökségünket féltve őrizzük, és Isten 

áldását kérjük a további évekre.
Gyócsos Krisztina

S U L I  H Í R E K

„A tehetség isteni áldás…”
„A tehetség isteni áldás, de hihetetlen akarat és alá-

zat nélkül mit sem ér.” – nyitotta meg Steven Gerrard 
szavaival 2023. október 13-án, pénteken a Roszík Mi-
hály Evangélikus Általános Iskolában a XVI. Országos 
Korál Éneklési Versenyt az iskola igazgatója. Mányi 
Sándorné beszédében utalt arra, hogy a versenyzők 
torkában csodálatos hangú madár lakik, amiért há-
lával tartozik a tulajdonosa az Úrnak; a hangok pedig 
melegséget adnak a hallgatóknak is, és áldott a fény, 
mely rád világít, és amely benned van.

A megnyitót követően Dikasz-Ivanics Melinda, az is-
kola hittanára adott lelki útravalót a megmérettetéshez, 
majd elkezdődött a verseny. A zsűri elnöke Ecsedi Zsu-
zsa, egyházzenész, zenetanár, az Evangélikus Kántor-
képző Intézet tudományos munkatársa volt, valamint az 
iskola korábbi tanítványa és Rubi Gergely, a Gerje-party 
Fúvósegylet és a Városi Daloskör zenésze-énekese.

A versenyen 56 diák vett részt az ország különböző ré-
széről. Valamennyien kaptak oklevelet; a zsűri értékelé-
se alapján bronz, ezüst vagy arany minősítést szereztek.

„Mert megáldotta kezed minden munkáját Istened, az Úr…”
(5 Móz 2,7)

A hagyományokat tisztelve az alberti Roszík Mihály 
Evangélikus Általános Iskola október 7-én ünnepelte új-
raindításának a 30. évfordulóját. Az iskola nagy múltra te-
kint vissza, hiszen 1711-ben betelepülő szlovákok hozták 
magukkal a tanítót, Benedicty Izraelt is, aki megkezdte a 
gyermekek oktatását. 1948-ban viszont államosították az 
iskolát, majd 1993-ban Roszík Mihály tisztelendő úr újra 
indította.

A jubileumi ünnepség hálaadó istentisztelettel kezdő-
dött, melyen igét hirdetett, Dr. Fabiny Tamás, a Magyar-
országi Evangélikus Egyház elnök-püspöke, majd felszen-
telte az iskola új auláját. Az évforduló lehetőséget adott a 
visszatekintésre. Az aulában fényképek mutatták be az is-
kola fejlődését, történetének jelentősebb állomásait, az el-
múlt évek programjait, és az iskola tanítói is összegyűjtés-
re, kifüggesztésre kerültek 1711-től egészen napjainkig.

Az egyszerű ebéd (finom gulyásleves és hot dog) után 
a kisebbek a Tintanyúl Duó (Farkasházi Réka és Csiszár 
Ferenc) műsorát nézhették meg, a nagyobbak egy külön-
leges biblab kémia órán: „Mózes, az Úr vegyésze” című 
előadáson vehettek részt Raffai Balázs közreműködésével. 
A felnőtteknek, szülőknek Novák Ferenc tartott előadást a 
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Tessedik Kórusfesztivál Albertiben
Október 14-én nagy volt a nyüzsgés az Alberti Evangéli-

kus templom körül. Három év kihagyás után újra megren-
deztük a Tessedik Kórusfesztivált, immár tizennyolcadik 
alkalommal.

Ezt, az elsősorban városi énekkarok bemutatkozására 
biztosított rendezvényt a kórusok 2003-ban indították 
útjára az akkori evangélikus lelkész és a polgármester 
együttműködésével. Azóta él ez a hagyomány Tessedik Sá-
muel szülőháza melletti templomban. 

Az esten ebben az évben is bemutatkoztak a városban 
működő énekkarok: az Albertirsai Daloskör, a Campanella 

Gyerekkórus, a Campanello Nőikar és az Albertirsai Bap-
tista Gyülekezet Énekkara. A hangverseny díszvendége az 
Ozvena Budapesti Szlovák Kórus volt.

Az Ozvena Budapesti Szlovák Kórus – amely 2000-ben 
alakult a Fővárosi Szlovák Önkormányzat mellett – re-
pertoárjában a népdalfeldolgozásokon túl többnyelvű, 
klasszikus és kortárs kórusművek is szerepelnek. A kórus 
vezetője a megalakulása óta Hollósy Tiborné, 2021 máju-
sától a karnagya Galambos Ádám Balázs. Az énekkar Pro 
Cultura Minoritatum Hungariae díjban részesült, 2021-
ben elnyerte a magyarországi szlovákok legmagasabb elis-
merését, a „Nemzetiségünkért” díjat, a Miniszterelnökség 
„Nemzetiségekért” díját, valamint 2022-ben a KÓTA-díj 
kitüntetést.

A hangverseny hírére megtelt a templom, melyen világi 
és egyházi kompozíciók egyaránt megszólaltak sokszínű 
és igényes előadásban.

Köszönjük az Albertirsai Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzat, a Bethlen Gábor Alapítvány, Albertirsa Város Ön-
kormányzata, a Roszík Mihály Evangélikus Általános Is-
kola és az Alberti Evangélikus Egyházközség támogatását.

Hepp Éva
szervező

Az Albertirsai Daloskör

Campanella Gyerekkórus

Campanello Nőikar

Ozvena Budapesti Szlovák Kórus

A Baptista Gyülekezet Énekkara
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Október 11-én ismét megtelt at-
létákkal, „atléta palántákkal” az 
Ecsedi László Sportcentrum. Örö-
münkre a három albertirsai általá-
nos iskola mellett a dánszentmik-
lósiak is elindultak, színesebbé 
téve a délutánt. Izgalmas, szép 
küzdelmeket, sportszerű vetélke-
déseket láthattunk.

Eredmények
Lányok:
II. korcsoport (2013-14)
1. Dánszentmiklósi Ady Endre Álta-
lános Iskola és AMI - 2:30 mp (Her-
mányos Lia, Bakos Bianka, Piszeczki 
Alíz, Józsa Luca)
2.  Magyarok Nagyasszonya Római 
Katolikus Általános Iskola - 2:38 mp 
(Csábri-Nagy Hanna, Konsai Anna, 
Petró Maja, Kiss-Bartos Rozina)
3.Tessedik Sámuel Általános Iskola - 
2:45.1 mp (Volecz Nikoletta, Molnár 
Viktória, Gönczi Virág Kata, Császár 
Melinda)

III. korcsoport (2011–12)
1. Dánszentmiklósi Ady Endre Általá-
nos Iskola és AMI 2:15.6 mp (Tóth - 
Plósz Mária, Jeremiás Virág, Kemenár 
Evelin, Duchaj Dafné)
2. Roszík Mihály Evangélikus Általá-
nos Iskola 2:16.6 mp (Jarábik Boglár-
ka, Rubi Szófia, Dudás Zsófia, Szuda 
Fruzsina)
3. Tessedik Sámuel Általános Iskola 
2:27 mp / Duchaj Dorina Hanna, Bog-
dány Nóra, Kiss Boglárka, Tatai Zille 
Noémi /
IV. korcsoport (2009-10)
1. Roszík Mihály Evangélikus Álta-
lános Iskola - 2:06 mp (Csernák Vik-
tória, Silló Laura, Molnár Dorottya, 

S P O R T

Városi Váltóbajnokság
4x200 méteren – hetedszer!

Stefkovics Dóra)
2.  Magyarok Nagyasszonya Római 
Katolikus Általános Iskola - 2:15 mp 
(Gerhart Panni, Vasadi Nóra, Stark 
Veronika, Brunner Bianka)

3. Roszík Mihály Evangéli-
kus Általános Iskola - 2:16 
mp (Csikós Dóra, Dudás 
Szófia, Léh-Nagy Rebeka, 
Bacsa Bíborka)
Fiúk:
II. korcsoport (2013–14)
1. Magyarok Nagyasszonya 
Római Katolikus Általános 
Iskola - 2:22.8 mp (Deák 
Szabolcs, Béki Ben-
degúz, Cservák Ba-
lázs, Beke Adorján)

2. Dánszentmiklósi Ady Endre 
Általános Iskola és AMI - 2:25 mp 
(Gábor Kristóf, Kiss Péter, Ga-
lambos Ádám, Birkner László)
3. Roszík Mihály Evangélikus 
Általános Iskola - 2:27.2 mp – 
(Nagy Botond, Gubányi Péter, 
Stefkovics Gábor, Major Csanád)
III. korcsoport (2011–12)
1. Tessedik Sámuel Általános Iskola - 
2:15.2 (Talata Kristóf Dániel, Andriska 
Gábor, Orosz Balázs, Ugóczki Zalán)
2. Dánszentmiklósi Ady Endre Álta-
lános Iskola és AMI - 2:20 mp (Béres 
Dominik, Sedró Martin, Neumann 
Nimród, Kongrácz Ákos)
3. Magyarok Nagyasszony Római Ka-

tolikus Általános Iskola - 2:23 mp 
(Somogyi Ádám, Horváth Zsombor, 
Konsai Máté, Losó Vince)
IV. korcsoport (2009-10)
1. Magyarok Nagyasszonya Római 
Katolikus Általános Iskola - 1:53 mp 
(Gyarmati Dániel, Pintér János, Ho-
lánszki Zoltán, Benkó Bence)
2. Tessedik Sámuel Általános Iskola - 
2:05 mp (Andriska Gábor, Fakó Krisz-
tián István, Faragó Ákos, Erős Gábor)
3. Roszík Mihály Evangélikus Általá-
nos Iskola - 2:05.6 mp (Gilan Károly, 
Nagy József, Felker Bálint, Duchaj 
Márkó)

Valamennyi fiatalnak gratulálunk! 
Köszönjük az ASE Atlétika Szakosztá-
lyának szponzorálását, az ASE elnöké-
nek – Csernák Renátának – az érmek 
átadását,
a testnevelők felkészítő és a versenyt 
segítő munkáját!

Nagy Lászlóné
testnevelő tanár
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2023. OKTÓBER 
HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT

Csányi László 	 86 éves

Rácz Istvánné 	 65 éves

Pap Alajos	 79 éves

Zátrok Pálné	 71 éves

Gyarmati Károly	 80 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL
Tisztelt Lakótársam!
A központi orvosi ügyelet helyszíne:

2730 Albertirsa, Vasút u. 4.
Ügyeleti rend:

Hétfőtől-csütörtökig: 18:00-tól másnap 
reggel 8:00-ig; Pénteken: 16:00-tól más-
nap reggel 8:00-ig; Hétvégén és ünnep-
napokon: 8:00-tól másnap reggel 8:00-ig.

TELEFONSZÁM:
06 70 810 5243

Ezt a számot ügyeleti időben központi 
irányítás veszi fel, mely a további in-
tézkedést megteszi.

Kérem, hogy az ügyeleti ellátást csak 
indokolt és sürgős esetben vegyék 
igénybe. Ügyeleti időn kívül problé-
májukkal háziorvosukat kereshetik 
fel! Amennyiben nem sikerül Őt elér-
ni, úgy ellátást a Vasút u. 4. szám alatt 
kaphat a beteg, vagy hívja a

06 20 389 80 83
-as számot, ahol a további megfelelő 
intézkedést megteszik.

BALESET ÉS KÖZTERÜLETI 
ROSSZULLÉT ESTÉN A 104-ET 
KELL HÍVNI! 

Az Albertirsán működő gyógyszertá-
rak ügyeleti nyitvatartása

2023. november hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:

November 11–12.
REMÉNY Gyógyszertár

Albertirsa, Vasút u. 4. 
Tel.: +36 53 370 070

November 18–19.
IRSA Gyógyszertár

Albertirsa, Somogyi B. u. 36.
Tel.: +36 53 371 645

November 25–26.
ZSÁLYA Gyógyszertár

Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26.
Tel.: +36 53 571 118

2023. OKTÓBER 
HÓNAPBAN SZÜLETETT
Birinszki Adrienn és Pásztor András 

Félix
Tóth Julianna Márta és Dudás Róbert 

Dorián
Hargitai Orsolya és Bognár Ádám 

Karolina Dalma
Gér Zita és Simó Árpád 

Erik
Korpás Szimonetta és Csányi János 

Linett
Koska Szabina és Sándor Gábor 

Olivér
Kenderesi Szandra és Kása Tamás 

Tomaj Zalán
Matos Szeréna és Józsa Szabolcs 

Hunor Nimród
Kovács Klaudia és Bori Máté 

Barnabás
Marhás Szabina Katalin és Bártfai Zoltán 

Gergő
� nevű gyermeke

2023. OKTÓBERBEN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Bukovinszki Ildikó  –  Horváth Mihály

Meghosszabbítva novemberre is!
Ez alkalomból:

– ingyenes vizsgálat,
– érzéstelenítés nélküli szemnyomás mérés,
– �komplett szemüveg akció (lencse+keret)  

már 9.990 Ft-tól
– 50%-os keret kedvezmény
és különböző lencse akciók!

Az akció fő célja minél több ember 
inspirálása a szemvizsgálatra és a 
megfelelő szemüveg korrekció viselésére.

Gabainé Optikában
2730 Albertirsa, Vinnyica u. 8.  

(a piaccal szemben, a Centum Lakópark üzletsorán)
Vizsgálatra bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

06-70/37-49-235
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Az Albertirsai Híradó főszerkesztője Korcsolai Kitti, üzenetet hagyhatnak a Művelődési Házban és az albertirsaihirado@gmail.com e-mail címen.  Lapzárta a hónap 25-én. 
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